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MODELO 4805Esguicho Tipo Escudo 

Descrição do Produto
O Esguicho Tipo Escudo Modelo 4805 é um dispositivo portátil, para utilização 
em conjunto com mangueiras de incêndio. Sua função é formar uma barreira de 
água contra gases e fumaça, resfriar superfícies, separar ambientes de modo 
a proteger os brigadistas contra altas temperaturas no combate a incêndio.
O Esguicho Tipo Escudo Modelo 4805 tem um design que proporciona grande 
aderência ao solo, mesmo com água pressurizada em seu interior. Essa 
característica dispensa a presença de operadores durante o seu funcionamento.
Várias unidades de esguichos podem ser utilizadas em conjunto para proteção 
de grandes áreas.

Modelo 4805
Vazão: 800 L/min @ 5 kgf/cm².
Vazão: 1100 L/min @ 5 kgf/cm².
Conexão: 1 ½” Storz.
Comprimento: 240 mm.
Peso: 1,1 kg.

Modelo 4805
Vazão: 1400 L/min @ 5 kgf/cm².
Vazão: 1700 L/min @ 5 kgf/cm².
Conexão: 2 ½” Storz.
Comprimento: 240 mm.
Peso: 1,5 kg.

Especificações
• Corpo fabricado em liga leve de alumínio.
• Conexões tipo engate rápido fabricadas em liga leve de alumínio.
• Dotado de empunhadura para transporte.
• Pressão máxima de trabalho: 12 kgf/cm².
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Nota

Nos empenhamos em manter as informações sobre nossos produtos sempre atualizadas e corretas. No entanto, não podemos prever todos os 
usos e aplicações, nem antever todas as exigências ou situações específicas.
Todas as especificações estão sujeitas a alterações sem aviso prévio. Em caso de dúvida ou para informações adicionais, entre em contato com a 
ARGUS: www.argus-engenharia.com.br ou argus@argus-engenharia.com.br.
Matriz Vinhedo/SP (19) 3826-6670 – Filial Belo Horizonte (31) 2519-5555 – Filial Rio de Janeiro (21) 2440-1496.
Todos os direitos Reservados: Argus - Produtos e Sistemas Contra Incêndio ltda.

Distribuição  do jato
Esguicho Tipo Escudo Modelo 4805 de 1 ½”.

Esguicho Tipo Escudo Modelo 4805 de 2 ½”.

5 kgf/cm² = 8 m
8 kgf/cm² = 9 m

5 kgf/cm² = 24 m
8 kgf/cm² = 29 m

5 kgf/cm² = 9 m
8 kgf/cm² = 10 m

5 kgf/cm² = 27 m
8 kgf/cm² = 31 m

5 kgf/cm² = 8 m
8 kgf/cm² = 9 m

5 kgf/cm² = 24 m
8 kgf/cm² = 29 m

5 kgf/cm² = 9 m
8 kgf/cm² = 10 m

5 kgf/cm² = 27 m
8 kgf/cm² = 31 m


